◆◇◆ 会員企業従業者向け職業相談を実施します　◆◇◆

[bookmark: _GoBack]会員企業の人材の確保・定着を支援するための人材確保支援事業として、協会事務局にて会員企業の従業者向けに2019年5月31日までの毎週水曜日（9時～17時）に無料にて職業相談を実施いたします。

場所の関係上、3日前（開催日前週の金曜日）までの予約制とさせていただきます。（各回 一人30分程度）ご希望の方は　事務局（TEL：048-844-5510　担当：北島）に直接ご連絡ください。

●職業相談って何が相談できるの？
　　経営環境の変化がスピードを増している昨今、従業員一人一人も社会や組織の変化に対応し、自主的にキャリアを考えて構築していくことが強く求められています。
　　
職業相談では、従業員のみなさんが将来に向けてキャリア目標を明確にし、仕事を通じ継続的に成長していくこと、また、働くことへの満足度をあげるにはどうしたらよいか等についてキャリアコンサルタント、専門的知識を有する者等に相談ができます。

　具体的には、会社への不満や転職等に関する相談ではなく、
　①仕事への向き合い方などのマインドセット・キャリアパスの明示
　②育児・介護休業者の職場復帰支援
　③高年齢層社員へのライフプラン　等の相談を予定しております。

※本事業は会員企業の人材定着、従業員の意識向上による組織活性化につなげることを
目的としています。
